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Giacobbe ARGENTINA 26 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

SEPTIEMBRE 2024

IMAGEN JAVIER MILEI

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

42,2% 10,5% 46,2%
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Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Patricia
Bullrich

43,6% 
6,4% 

48,0%
2,1%

Victoria
Villarruel

41,6% 
14,5% 
42,5%

1,3%

42,2% 
10,5% 
46,2%

1,0%

Javier
Milei

22,8% 
20,3% 
54,9%

2,0%

Mauricio
Macri

28,0% 
11,8% 
59,1%

1,0%

Cristina
Kirchner

33,5% 
10,5% 
53,1%

1,9%

Axel
Kicillof

35,7% 
19,4% 
41,5%

3,4%

Papa
Francisco
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IMAGEN PAPA FRANCISCO

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc
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Sobre el Déficit Cero de las cuentas públicas
que propone Javier Milei, ¿qué opinás?

34,9% 
Milei tiene razón.
Hay que lograrlo
rápido y cueste
lo que cueste

16,6% 
Milei tiene algo 
de razón. Hay que 
lograrlo pero el 
ajuste debe ser 
leve

1,6% 
No lo sé

46,9% 
Milei está
equivocado. No se
puede hacer sufrir
tanto a la gente

DÉFICIT
CERO
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Sobre el presupuesto universitario y de ciencia,
¿cuál de estas frases se acerca más a tu opinión?

EDUCACIÓN
PÚBLICA

56,1%
Estoy en contra de ajustar sobre
educación y ciencia

33,0%
Estoy de acuerdo 
con que el 
Presidente vete
cualquier aumento

0,8%
Ns/Nc

10,1%
No tengo 
información
sobre el tema
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Se aprobó la Boleta Única de Papel para reemplazar
la histórica boleta sábana. ¿Qué opinás?

64,5% 
Estoy a favor
de la Boleta
Única de Papel

15,5% 
Estoy en contra
de la Boleta
Única de Papel

1,3% 
Ns/Nc

18,7% 
No sé qué es la
Boleta Única de
Papel

BOLETA
ÚNICA
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Respecto del Protocolo Antipiquetes que aplica el 
Gobierno Nacional, ¿qué opinás?

Está bien aplicarlo

No hay que aplicarlo

No tengo una 
posición tomada
al respecto

52,1% 

42,3% 

1,0% 
Ns/Nc

4,6% 

PROTOCOLO
ANTIPIQUETES
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Sobre Aerolíneas Argentinas, ¿qué opinás?

45,7% 
Tiene que ser una
empresa del
Estado

46,6% 
Tiene que ser 
una empresa
privada

0,9% 
Ns/Nc

6,7% 
No tengo una
posición tomada
al respecto

AEROLÍNEAS
ARGENTINAS
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Definí en una sola palabra al PAPA FRANCISCO

Ns/Nc: 6,2%
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
26 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


